



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

建安区审计局 扎实做好审计项目 档案整理归档工作

本报讯(孟璐)为进一步规范审计档案管理工作,充分发挥审计档案的鉴证作用,近日,建安区审计局从三方面着手认真梳理并归档装订,着力提高审计档案质量。

一是高度重视,加强学习。建安区审计局领导高度重视档案整理归档工作,召开全体干部会议,集中学习《审计机关审计档案管理规定》,进一步提升了全体干部对审计档案工作的认识,为高效有序地完成审计档案整理工作奠定坚实基础。

二是加强管理,严把质量。该局明确各审计组为档案整理归档主体,要求其充分利用时间,合理分工,按时保质完成档案整理归档工作。同时,该局要求审计组严格按照审计档案管理相关规定,明确归档责任人,按照时间顺序、文书格式及内容要素等要求对照档案进行梳理,确保档案整理工作落到实处。

三是归纳总结,查找不足。该局要求在审计项目档案整理过程中,对审计项目归档工作进行归纳总结,查找各环节存在的不足,切实提升审计人员业务能力、执法水平,不断促进审计质量提升。

资讯一览

纽约股市三大股指9日涨跌不一

1月9日,纽约股市三大股指涨跌不一。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌112.96点,收于33517.65点,跌幅为0.34%;标准普尔500种股票指数下跌2.99点,收于3892.09点,跌幅为0.08%;纳斯达克综合指数上涨66.36点,收于10635.65点,涨幅为0.63%。

板块方面,标普500指数十一板块六跌一平四涨。医疗板块和必需消费品板块分别以1.66%和1.03%的跌幅领跌,通信板块收平,科技板块和公用事业板块分别以1.09%和0.64%的涨幅领涨。

(新华社发)

声明

●本人孔朝阳,身份证号411023199606157014,将2021年2月22日许昌恒达集团有限公司开具的房款收据丢失,收据号:010010429,金额:144340元,声明作废,由此引起的一切纠纷由本人承担与贵公司无关。

●张新博(身份证号码:411221199508228033)购买许昌金鹏置业有限公司东湖一品名居9号楼东起一单元2204户房于2021年2月19日所交房款(收据号:0003722,金额:395981元);因本人不慎将收据丢失,现声明作废。由此产生的一切纠纷与法律责任由本人承担,与许昌金鹏置业有限公司无关,特此声明。

●郑州灿嘉酒店管理有限公司将2021年1月27日许昌恒达房地产集团有限公司开具的许昌丽枫酒店押金收据丢失,收据号:0205001,金额:269338元,声明作废,由此引起的一切纠纷由本人承担与贵公司无关。

●襄城县财政局的开户许可证正本(核准号:Z4955000009004、开户银行:中国农业发展银行襄城县支行、账号:2034110250010000017692)丢失,声明作废。

地址:许昌市龙兴路与八龙路交叉口
电话:办公室4396828 政务综合部4396887 教育事业部4396859 房产家装部439602 商旅综合部4399603 发行中心4396850 广告刊登咨询电话4396818 广告经营许可证号:许工商广发字[2017]001号 印刷:许昌日报社印刷厂 地址:许昌市万通大道东段
邮政编码:461000

编辑一部4396809 编辑二部4396827 记者一部4396848 记者二部4396826 工信事业部4396881 金融保险部4396838 卫生健康部4396876 摄影部4396852 UGC运营部4399616 传真4396862 年定价478.00元 零售价2.00元

中国银行许昌分行

多措并举提升党的建设质量

本报讯(陈彦飞)2022年以来,中国银行许昌分行持续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实上级党委重点工作安排,党的建设质量持续提升,取得较好成效。

加强理论武装,筑牢思想根基。该行把党的政治建设摆在首位,对党中央的决策部署和总分行党委的重点工作安排,党委班子第一时间研究贯彻落实措施,凝聚思想共识,坚定发展信心,强化责任担当,加强执行力建设,持续打造优良的政治生态。同时,该行加强政治理论学习,充分发挥党委理论学习领学促学作用,2022年第一议题传达学习习近平总书记重要讲话精神、重要指示批示和党中央决策部署50次,召开党委理论学习中心组

学习15次,进一步提高了在学习中提升政治站位、明确发展思路、解决发展难题、提升工作本领的能力。特别是该行重点深入学习宣传贯彻党的二十大精神,党委班子成员以上率下,先后3次专题学习党的二十大精神,班子成员全部作重点发言;制订《中国银行许昌分行学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案》,扎实开展传达学习、组织宣讲、开展培训、融合宣传、成果转化五个阶段工作,切实将干部员工的思想和行动统一到党的二十大的新精神、新部署、新要求上来。

加强组织建设,激发队伍活力。该行严格执行党内基本制度,认真贯彻落实《中国共产党组织工作条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》,着力抓好支部标准化示范化建设,严

格落实“三会一课”、主题党日活动、组织生活会、党员评议、党费收缴、党员谈话等基本制度,坚决做到全面从严。在人员管理方面,该行坚持正确选人用人导向,通过组织选聘、轮岗等方式调整管理人员,不断丰富干部的任职经历,发挥关键少数作用;持续增强内控合规力量,通过岗位调整,为城区两家支行配置运营内控副职,提升支行内控管理力量,扎实推进全面从严治党,从严治行。该行还高质量做好新发展党员管理。2022年,该行发展新党员5名,转正党员9名,举办新党员入党宣誓仪式,向新发展党员赠送党旗、入党誓词等礼盒,引导新党员牢记党员身份,永葆先进本色,发挥先锋模范作用。

加强廉政建设,全面从严管理。该

行持续加强作风建设,该行党委书记不断强化主体责任意识,加强作风建设,引导全行力戒形式主义、官僚主义,大力推动“基层减负”“减文压会”等,推动全行反“四风”、转作风、树新风成效初显。该行严格执行党风廉政建设主体责任,召开党风廉政建设会议并作专题发言,对全行党风廉政建设及反腐败工作进行部署,定期听取纪委关于全行纪检工作汇报,并对下一步工作进行安排谋划;认真落实党管意识形态原则,召开专题党委会研究意识形态工作,引导各级党组织特别是主要负责人承担起做好意识形态工作的政治责任、领导责任,旗帜鲜明站在意识形态工作第一线,带头支持正确言论、带头批评错误思想,加大对意识形态领域的积极引导和宣传力度。



欢迎下载
中国银行手机银行

建行许昌分行

开展“迎新年换新钱” 及人民币反假宣传活动



该行工作人员为社区居民送上了春联大礼包,并向大家普及金融知识。

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 丁华伟 文/图)春节将至,为持续落实“金融为民”工作理念,进一步满足人民群众过新年换新钱的需求,1月10日,建行许昌分行走进魏都区文峰街道河西社区,开展“迎新年换新钱”及人民币反假宣传活动。

为确保活动效果,建行许昌分行提前制订宣传方案,结合“迎新年换新钱”活动主题,为社区群众提供方便。同时,该行工作人员为社区居民送上了春联大礼包,致以节日问候和新春祝福。

活动现场,该行工作人员重点向社区居民讲解了人民币防伪特征和辨别假币的方法,有效增强了公众风

险防范意识,提高了识假辨假能力,切实维护了公众的资金安全,让人民币现金服务更多更好地惠及广大居民。

据了解,建行许昌分行此次宣传活

动让更多的群众掌握识别人民币方法,增强了群众反假货币的法律意识,得到了广大群众的一致好评,取得了良好的社会效果。



农行禹州市支行 个贷业务额突破23亿元

本报讯(杨东旭)2022年以来,农行禹州市支行采取有效措施,筛选出重点楼盘主动营销,有效推动了个贷业务快速发展。截至2022年年底,该支行个人住房按揭贷款余额23.53亿元;2022年累计投放个人住房按揭贷款6.76亿元,较2022年年初新增1561笔、金额5.25亿元,新增户数和金额稳居许昌农行辖区支行之首。

为确保个贷营销效果,农行禹州支行挑选出了一批业务能力强、素质过硬的客户经理组成营销团队,由该支行行长亲自带队,相关领导牵头落实,在做好疫情防控的前提下,带领营销团队到售楼部现场营销、现场办公,全力为开发商提供精准上门服务,进一步深化了银企双方的合作关系。

同时,该支行每周组织召开个贷业务营销活动总结分析会,制订有效的营销方案和奖惩激励措施,充分调动个贷客户经理营销楼盘的积极性,并以城区个人住房客户为目标,及时抢抓楼盘信息,重点锁定禹州市碧桂园有限公司、禹州市恒大房地产有限公司、禹州市新龙有限公司等有知名房地产开发商,主动上门营销,层层落实责任,确保了重点楼盘有效落地。

在此基础上,为提升个贷业务工作效率,农行禹州市支行对重点房地产项目进行分包,定期召开个贷业务督导会,每周通报个贷业务进度,每天对个贷业务进展情况进行跟踪监督;将个贷营销业务和员工收入挂钩,不断加大前台营销考核奖励的力度。同时,该支行也给予后台一定的奖励,进一步提升后台审查、审批人员工作的积极性。

此外,农行禹州市支行不断加强个贷业务操作流程管理,明确个贷业务发展框架,细化个贷操作流程,从源头上防范风险。2022年前三季度,该支行又接连完成多个优质开发商的准入工作,发展势头猛增,有效带动了对公存款、信用卡、车位分期、POS机等多种业务的联动发展,为该支行全年各项目标任务超额完成提供了有力保障。



讲文明 树新风公益广告



保护环境 从我做起

爱护环境从我做起 自觉禁放烟花爆竹

严禁非法储存、销售、燃放烟花爆竹行为
创造宁静、清新的生活环境

许昌报业传媒集团宣